

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

- 232** *Corrección de erratas de la Resolución de 17 de diciembre de 2010, de la Universidad Carlos III, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 17 de diciembre de 2010, de la Universidad «Carlos III», por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 3, de fecha 4 de enero de 2011, páginas 730 a 750, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo III, página 746, código plaza: DF000566, donde dice: «Cuerpo: TU.», debe decir: «Cuerpo: CU.».

En el anexo III, página 747, código plaza: DF000567, donde dice: «Cuerpo: TU.», debe decir: «Cuerpo: CU.».

En el anexo III, página 749, código plaza: DF000572, donde dice: «Área de conocimiento: Comunicación Audiovisual.», debe decir: «Área de conocimiento: "Periodismo".»